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Механізми корпоративного управління та вартість фірми на ринках, що розвиваються: досвід 
банківського сектору Бангладеш 

У цьому дослідженні, заснованому на теорії агентства, теорії управління та теорії ресурсної залежності, 
розглядається вплив корпоративного управління на вартість фірми в банківському секторі Бангладеш. 
Аналізуються щорічні панельні дані 22 комерційних банків за період з 2014 по 2023 рік, досліджується вплив 
структур управління, зокрема складу ради директорів, структури власності та характеристик аудиторського 
комітету, на вартість фірми з використанням коефіцієнта Тобіна, ринкової капіталізації та показників 
співвідношення ринкової та балансової вартості акцій. Метод можливих узагальнених найменших квадратів 
(FGLS) використовується для динамічної оцінки панельних даних з метою врахування перехресної залежності, 
гетероскедастичності та автокореляції, при цьому робастність оцінюється за допомогою підходу скоригованих 
панельними даними стандартних помилок (PCSE). Загалом результати показують, що збільшення частки 
управлінської участі, ґендерна різноманітність у радах директорів і наявність незалежного директора 
аудиторського комітету позитивно корелюють із вартістю компанії. Інституційна власність демонструє позитивну 
кореляцію з коефіцієнтом Тобіна та співвідношенням ринкової й балансової вартості акцій, тоді як іноземна 
власність та більші ради директорів позитивно впливають на коефіцієнт Тобіна та ринкову капіталізацію. 
Натомість розмір ради директорів негативно впливає на співвідношення ринкової та балансової вартості акцій, 
тоді як часті засідання ради директорів корелюють зі зменшенням коефіцієнта Тобіна. Розмір аудиторського 
комітету та частота засідань не мають статистично значущого впливу. Ці результати надають регуляторним 
органам і політикам важливу інформацію, наголошуючи на необхідності інклюзивного управління, стратегічного 
узгодження власності та незалежного нагляду з метою підвищення цінності банків у країнах з економікою, що 
розвивається, таких як Бангладеш. 
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